

大学生来兴求职给予住宿补贴

我市推出人才驿站服务券

本报讯 (记者 顾日升 通讯员 陈启元 葛丽娟) 日前, 市人社局向安徽财经大学、安徽理工大学刘培会、王孝辉等74名2020届大学毕业生, 发放了人才驿站服务券。这是我市发放的首批人才驿站服务券。

据了解, 上述74名准大学毕业生, 是通过与兴达、申源、安井等企业在学校“面对面”洽谈, 达成工作意向的。“来校园招聘的单位不少, 还没有像我这样发放服务券的。不管工作不成, 一定要去看看。”领着服务券的刘培会同学, 向带队招聘的市人才开发和专业技术人员管理科科长郑同才表示。

据介绍, 人才驿站服务券由市人社局制发, 对拟在我市企业就业的人才, 在来兴求职应聘期间, 给予住宿补贴的一种凭证。发放对象为全日制

普通高校、职业院校和技工院校非兴化籍当年或下一年度毕业生。记者看到, 人才驿站服务券为长条形的纸质精美卡片, 由存根和主体部分组成。主体部分由兴化地理位置图、兴化人才引进政策(简略版)、服务券使用方法, 及背面的持券人基本情况、来兴行程、兑付信息等组成。服务券仅限本人使用, 住宿标准为300元/天, 每张累计可补贴3天。

服务券兑付也非常便捷。求职者到我市企业应聘求职时, 将人才驿站服务券交至应聘单位人事签字确认。求职者住宿后, 开具住宿发票, 发票抬头为其本人, 注明住宿时间、天数。求职者通过服务券上兑付信息, 将填好兑付信息的服务券、住宿发票等材料拍照上传至指定邮箱。人社部门收到个人兑付申请

邮件后, 每月对符合兑付条件的兑付申请进行汇总, 将补贴统一发至个人银行卡, 并电话或邮件通知申请人。人才驿站服务券补贴所需资金在市人才开发资金中列支。

“我市推出服务券的目的, 就是让外地大学生多一个择业机会, 让他们不花成本来兴化看看。”市人社局局长朱学美说。



司法青年打起“法宣快板”

本报讯 (通讯员 邹道海) “哒哒嗒嗒嗒嗒, 我上前来打竹板, 法治宣传我先当……”近日, 来自市司法局的6名年轻人来到昭阳湖法治文化公园, 打起了快板。他们着装整齐, 精神饱满, 一字一句, 有板有眼, 表演着精心准备的国家宪法日特别宣传节目。

“嗨, 你别说, 这群年轻人还真有那明星范儿。”一串串熟练的台词伴随着清脆的竹板声, 引得市民啧啧称赞。

市民们听得入神, 看得起劲。“他们说的还真是那么回事!”一段段竹板讲述了兴化法治宣传的一个个精彩画面, 有宪法宣传、扫黑除恶、安全生产、非法金融、反邪教、网格化工作、禁放烟花爆竹、法治惠民工程等各种内容, 让市民实实在在感受到法治宣传无处不在, 学法守法从我做起的浓厚氛围。最近, 这段“法宣快板”在朋友圈疯传开来。

6名年轻人分别叫周英豪、朱海、赵鹏程、焦华云、殷佳和赵敏, 原先对打竹板一窍不通。为了当好法治宣传员, 打出法治人的精气神, 他们利用业余时间编排节目, 有诗朗诵、音诗画, 又有合唱、快板等, 走乡镇、进社区、到景区、去公园进行表演。其中多数快板节目难度最



大, 写剧本、背台词、练走台……但他们排练和表演的激情依然高涨。

排练期间, 局负责人被年轻人的这股拼劲深深感染, 并融入他们中间, 当起

了业余“导演”, 帮助他们琢磨和把握台词、手法、节奏、表情、动作、形象等每一个环节, 不断提升综合能力水平, 努力打造成法治之路上的“普法尖兵”。

信鸽竞拍

近日, 2019年里下河信鸽俱乐部拍卖会举行, 吸引全市信鸽爱好者参加。金华鹏鸽业杭茂兵的一羽爱鸽脱颖而出, 以2万元的高价拍出。

杨桂宏 摄



钓鱼国土所以服务促整改

本报讯 (通讯员 周 卿) 近日, 钓鱼国土所在日常执法检查中, 以服务促整改, 制止一起违法建设占用基本农田行为。

12月18日, 钓鱼国土所在巡查中发现, 有人在基本农田私自搭建活动板房。经调查, 原来这是一处私自搭建的农机停放棚。当事人流转了这里近1000亩农用地用于规模化粮食种植, 搭建活动板房是为耕作农机找个“宿舍”。国土工作人员立即联系到当事人, 并向他晓以利害, 当事人表示会拆除违建。当天, 国土工作人员重新为他划定一处闲置地块作为搭建区域, 并承诺协助办理设施农用地备案手续。

戴窑财政所组织专题研讨

本报讯 (通讯员 万年所) 日前, 戴窑镇财政所党支部结合“不忘初心, 牢记使命”主题教育, 组织全体党员开展“学习亚夫精神, 大兴实干之风”专题学习研讨会。党员们联系自身工作实际, 就践行初心使命、大兴实干之风进行交流, 纷纷表示立足本职岗位, 强化服务举措, 贴心服务“三农”。

读者来信

细微之处见精神

贵报编辑:

12月14日中午, 我从大润发超市乘公交车到汽车客运站, 中途转车时将一只装有水果的绿色布袋丢在公交车上。到达汽车客运站后, 由于袋里没什么贵重的物品, 加之要急着赶车, 就没打算寻找。正在这个念头产生之际, 我忽地见到“调度室”就在身边, 便抱着试试看的心理走了进去。当我向调度人员说了这番情况之后, 正在值班的小张、小赵竟然“当个大事来办”, 从当日调度运行的车辆中找到了这趟车的驾驶员。刚从车上下来, 正在吃饭的当班驾驶员魏师傅得知后, 立即带我到空车上查找, 顺利找到了那只绿色布袋。一只布袋显真情, 细微之处见精神。特借贵报一角, 对他们表示由衷的谢意。

读者 公 页

让民营企业创造活力充分迸发

□人民日报社论

民营经济是社会主义市场经济发展的重要成果, 是推动经济社会发展的重要力量。

近日, 党中央、国务院印发《关于营造更好发展环境支持民营企业改革发展的意见》, 着眼进一步激发民营企业活力和创造力, 充分发挥民营经济在推进供给侧结构性改革、推动高质量发展、建设现代化经济体系中的重要作用, 明确提出了营造更好发展环境支持民营企业改革发展的系列措施, 对于推动民营企业改革创新、转型升级、健康发展, 让民营经济创新源泉充分涌流, 让民营企业创造活力充分迸发, 为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献, 具有重要意义。

支持民营企业发展, 是党中央的一贯方针。改革开放40多年来, 我国民营企业蓬勃发展, 在推动发展、促进创新、增加就业、改善民生和扩大开放等方面发挥了不可替代的作用。党的十八大以来, 党中央出台一系列扶持民营经济发展的改革举措, 推动民营经济不断发展壮大。习近平总书记明确指出“我国民营经济只能壮大、不能弱化”“要不断为民营经济营造更好发展环境, 帮助民营经济解决发展中的困难, 支持民营企业改革发展”, 让广大民营企业吃下定心丸、安心谋发展, 为民营经济走向更加广阔舞台注入了信心和动力。

我国经济能够创造持续快速增长奇迹, 民营经济功不可没。致力于营造更好发展环境, 《意见》提出进一步放开民营企业市场准入, 实施公平统一的市场

监管制度, 强化公平竞争审查制度刚性约束, 破除招投标隐性壁垒, 以优化公平竞争的市场环境; 进一步减轻企业税费负担, 健全银行业金融机构服务民营企业体系, 完善民营企业直接融资支持制度等, 以完善精准有效的政策环境; 健全执法司法对民营企业的平等保护机制, 保护民营企业和企业合法财产, 以健全平等保护的法治环境。为鼓励引导民营企业改革创新, 《意见》还明确鼓励民营企业转型升级优化重组, 完善民营企业参与国家重大战略实施机制; 为促进民营企业规范健康发展, 《意见》强调引导民营企业聚精会神办实业, 推动民营企业守法诚信经营, 积极履行社会责任, 引导民营企业健康成长。同时, 《意见》还就构建亲清政商关系、组织保障等

作出部署。各地区各部门坚持公平竞争、遵循市场规律、支持改革创新、加强法治保障, 结合实际把《意见》落到实处, 释放治理效能, 就一定能让民营企业的创造活力充分迸发出来。

“心无旁骛创新创造, 踏踏实实办好企业”, 这是习近平总书记对广大民营企业家的殷切嘱托。有党中央的坚强领导, 有《意见》的正确指引, 有全社会的大力支持, 广大民营企业坚定信心, 努力把企业做强做优, 就一定能为民营经济更加美好的明天。

弘扬法治精神 全面依法治统

□市统计局局长 房兴杰

近年来, 党中央、国务院高度重视统计工作。社会各界对统计工作的关注度也越来越高。为此, 学习宣传贯彻执行统计法律法规就显得尤为重要。

一、提高政治站位, 坚定依法治统的信心

2017年, 国务院颁布了《中华人民共和国统计法实施条例》, 中央先后出台了《关于深化统计管理体制改革提高统计数据真实性的意见》《统计违纪违法责任人处分处理建议办法》等有关统计法律法规方面的文件。2018年8月24日, 中办国办印发的《防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》, 进一步推动各地各部门认真贯彻执行党中央、国务院关于统计工作的决策部署和要求, 确保统计数据真实准确、完整及时, 为经济社会发展提供更加扎实的统计保障。我们一定要深刻认识到统计数据真实性、准确性、完整性、及时性的重大意义, 增强坚持依法统计的思想自觉和行动自觉, 时刻牢记依法统计、依法治统, 提高统计数据真实性永远在路上。

二、加强组织领导, 履行依法治统的主体责任

要切实承担起加强统计法治建设的主体责任, 担负起遏制数据造假的政治责任。各部门各单位主要负责同志要切实履行好第一责任人职责, 把统计法治建设摆到更加突出的位置, 主动谋划, 加强协调; 分管统计工作的领导要靠前指挥, 常抓不懈, 采取切实有效的措施, 坚持在法治轨道上全面推进统计改革与建设。健全统计机构, 配备配强统计队伍, 强化统计法律法规培训教育, 自觉维护《宪法》和《统计法》的权威, 遵守统计法律法规, 严格执行统计工作制度, 提高依法行政的意识和水平, 全面推动统计法治各项工作落到实处。

三、规范统计活动, 夯实依法治统基石

依法保障统计机构、统计人员独立行使统计调查、统计报告、统计监督的职权, 健全统计数据全过程质量控制体系, 建立源头数据采集、审核、修改全程留痕制度, 强化监督和违法责任追究, 切实提高统计数据真实性。严格按照统计法律法规组织实施统计调查, 不断提高统计的科学性、规范性和统一性。健全统计

组织保障体系, 依法依规搜集、审核、汇总统计资料, 坚决抵制对统计数据的各种干扰。严格执行统计项目审批制度, 强化对统计项目必要性、可行性和科学性的审查, 最大限度地减少重复、矛盾。严格按法定权限和程序开展统计数据质量评估, 严禁借评估之名擅自修改或者篡改统计对象报送的统计资料。

四、提高执法效能, 树立统计法治权威

要围绕各类违法行为开展执法检查。对迟报统计资料、拒绝提供统计资料、提供不真实统计资料、提供不完整统计资料、干预调查对象独立真实报送统计资料等违法行为, 对拒绝、阻碍统计调查、统计检查, 以及对依法对履行职责或者拒绝、抑制统计违法行为的统计人员打击报复的统计违法行为, 必须坚决依法查处, 绝不姑息迁就。要围绕“双随机、一公开”开展执法检查, 坚持有案必查、违法必究, 形成震慑统计造假、弄虚作假的强大声势。加强统计诚信体系建设, 依法依规公示统计上严重违法失信企业单位信息, 增大统计法震慑力。

五、创新宣传方法, 扩大依法治统影响

要注重宣传手段的创新。充分利用国家宪法日、统计法颁布纪念日、统计开放日等重要节点, 借助传统媒体特别是官方微博、政务微信、政务抖音等新兴媒体, 以群众喜闻乐见的法治宣传产品, 大力宣传统计法律法规, 积极营造统计法治良好舆论氛围。要注重宣传内容的选取。紧紧围绕统计法律法规的主要内容, 进行重点宣传, 并通过典型案例的分析解读, 晓之以法, 震之以威, 从而达到宣传的目的。要注重对宣传对象的教育。切实加强对党政领导干部的普法宣传, 确保其远离统计法律高压线; 切实加强对象和社会公众的普法宣传, 确保其守住统计数据真实准确的后防线。

就事论事